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ATA DA OITAVA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO DA 1 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois 2 

mil e quatorze, às quatorze horas e vinte minutos, na Sala de Aulas do Departamento de Direito, sob 3 

a presidência do professor Gustavo Pereira Leite Ribeiro, reuniram-se os membros da Assembleia 4 

do Departamento de Direito. Presentes: Bruno Henrique Gonçalves, Daniela Olímpio de Oliveira, 5 

David Francisco Lopes Gomes, Fernanda Gomes e Souza Borges, Gustavo Pereira Leite Ribeiro, 6 

Isabela Dias Neves, Leonardo Gomes Penteado Rosa e Ricardo Augusto de Araújo Teixeira. 7 

Presentes, ainda, o representante técnico-administrativo, Mateus Silva do Nascimento, e o 8 

representante discente, Edílson Almeida. O professor substituto Juliano dos Santos Calixto esteve 9 

presente, sem direito a voto, nos termos do artigo 5º, III, do Regimento Interno do Departamento de 10 

Direito. Ausentes com justificativa: Amauri César Alves, Maria das Graças Paula, Juraciara Vieira 11 

Cardoso, Pedro Ivo Ribeiro Diniz e Sílvia Helena Rigatto. Pauta: I. Referendo dos pedidos de 12 

abertura de processos seletivos para professores substitutos. 1. Item I da pauta. Diante dos 13 

afastamentos da professora Juraciara Vieira Cardoso por licença médica e da professora Fernanda 14 

Gomes e Souza Borges por licença maternidade, a Chefia do Departamento de Direito apresentou à 15 

Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas pedido de abertura de processo seletivo para 16 

seleção de professor substituto. Colocado em votação, foi aprovado nos seguintes termos. 1.1. Área: 17 

Direito Civil e Prática Jurídica - Banca Examinadora: Bruno Henrique Gonçalves (Presidente - 18 

DIR/UFLA), David Francisco Lopes Gomes (DIR/UFLA), Juliano dos Santos Calixto 19 

(DIR/UFLA), Gustavo Pereira Leite Ribeiro (Suplente - DIR/UFLA) - Temas de Prova: Pluralidade 20 

das entidades familiares; Filiação e inovações biotecnológicas; Autoridade parental e direitos da 21 

criança e do adolescente; Direito patrimonial das famílias; Tutela sucessória do cônjuge e do 22 

companheiro. 1.2. Área: Direito Processual Civil e Prática Jurídica - Banca Examinadora: Isabela 23 

Dias Neves (Presidente - DIR/UFLA), Fernanda Gomes e Souza Borges (DIR/UFLA), Gustavo 24 

Pereira Leite Ribeiro (DIR/UFLA), Amauri César Alves (Suplente - DIR/UFLA) - Temas de Prova: 25 

Técnicas alternativas de resolução de conflitos e acesso à justiça; Provas ilícitas; Ativismo 26 

processual; Teoria geral dos recursos; Processo constitucional e seus princípios e garantias. 2. 27 
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Informes da Chefia. O professor Gustavo Pereira Leite Ribeiro solicitou empenho na divulgação 28 

do Seminário de Ciências Penais, sob a coordenação dos professores Ricardo Augusto de Araújo 29 

Teixeira, Bruno Henrique Gonçalves e Leonardo Gomes Penteado Rosa. Informou que o orçamento 30 

do departamento não é suficiente para cobrir as despesas de transporte e de hospedagem dos 31 

participantes, razão pela qual será necessária efetuar cobrança pelas inscrições. Sugeriu, ainda, que 32 

seminários sejam organizados e realizados, ao mês, uma vez em cada semestre, com alternância de 33 

áreas temáticas. 3. Informes da Coordenação. Não houve. 4. Assuntos gerais. 4.1. A professora 34 

Fernanda Gomes e Souza Borges solicitou que, na próxima reunião, fosse realizada eleição para 35 

novo secretário da Assembleia do Departamento de Direito, em razão da proximidade do fim de seu 36 

mandato. 4.2. A professora Isabela Dias Neves informou que foi convidada para lecionar em curso 37 

de pós-graduação lato sensu, com aulas nos finais de semana, na cidade de Pará de Minas/MG, e 38 

ninguém manifestou oposição. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às quinze horas 39 

e cinco minutos. Eu, Fernanda Gomes e Souza Borges, lavrei a presente ata, que após lida e 40 

aprovada, será assinada por mim e pelos demais participantes. 41 


